

## Отзыв

**научного руководителя о квалификации и научной деятельности соискателя Самадова Рустама Исаковича, представившего диссертацию по теме «Управление процессами формирования инновационного потенциала национальной экономики» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – региональная экономика.**

Самадов Рустам Исакович является выпускником Ленинабадского филиала Таджикского политехнического института (ЛФТПИ), механического факультета. Названный институт закончил в 1990 году по специальности инженер-механик (машины и аппараты легкой промышленности). С момента учебы по настоящее время постоянно проявлял интерес к модернизации промышленного сектора национальной экономики. Во время учебы он был одним из самых лучших студентов факультета. Педагогическую деятельность начал в качестве старшего преподавателя кафедры общественных наук Худжандского отделения налогово-правового института. Достаточно обширные знания в области экономических наук позволили ему стать соискателем при кафедре экономической теории Таджикского государственного университета права, бизнеса и политики. В период работы в университете Самадов Рустам принимал активное участие в научных семинарах, выступал с докладами в российских и республиканских конференциях молодых ученых. Неоднократно выступал с докладами по исследуемой проблематике на конференциях в МГУ им. М. Ломоносова

В период работы над диссертацией им были сданы все кандидатские экзамены на отлично, подготовлены и опубликованы свыше 40 научных работ, включая 6 статей в изданиях рекомендованных в ВАК Минобрнауки РФ и РТ. В течении этого периода, начиная с 2013 года было подготовлено диссертационное исследование. Самадов Рустам Исакович показал себя как квалифицированный исследователь, отличающийся высоким уровнем теоретической подготовки, владеющей современными методами экономических исследований и освоившей методологию и методику выполнения серьезной научной работы.

Автор самостоятельно выбрал тему своей диссертационной работы. Глубокие знания процессов НТП и модернизации реального сектора экономики переходного периода создали возможности системного анализа инновационных процессов, как в Таджикистане, так и во многих зарубежных странах.

Диссертант изучал большой массив литературы, посвященной инновационным процессам и изданной во многих странах Европы, России, центральноазиатских стран. При этом он использовал сравнительные



методы анализа, к изучению передового мирового опыта инноватики. Работая над диссертацией Самадов Р.И. принимал смелые решения в оценке состояния инновационных процессов в Таджикистане, и обратил серьезное внимание факторам управления процессами формирования инновационного потенциала в условиях трансформации национальной экономики. Подавляющая часть научных результатов, обладающих научной новизной получены им лично в процессе теоретического и практического анализа.

Самадов Р.И. очень внимательно и скрупулезно относился к замечаниям и пожеланиям рецензентов, что позволило ему существенно улучшить содержание работы.

В процессе работы над диссертацией автор принимал активное участие и выступал с докладами на республиканских и международных научных конференциях, где проходила апробация результатов исследования.

Все вышеизложенное дает основание считать, что Самадов Р.И. успешно справился с целью и задачами диссертационной работы. Научное исследование, безусловно, является логически завершенным и содержит научно обоснованные обобщения и практические рекомендации, направленные на расширение масштабов инновационного развития республики и повышения ее эффективности.

Структура содержания и качество оформления работы соответствует самым последним требованиям ВАК РТ, которые представляются к кандидатским диссертациям, а соискатель Самадов Рустам Исакович заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – региональная экономика.

Научный руководитель,  
профессор кафедры  
экономической теории  
Российско-Таджикского  
(славянского) университета,  
доктор экономических  
наук



**Комилов Сироджиддин  
Джалолитдинович**

Подпись д.э.н., профессора Комилова С.Дж.  
удостоверяю: начальник отдела кадров  
РТСУ

